

## 溧阳投资百亿打造大交通

## 宁杭铁路下月开工 火车将开进溧阳

《生活常州》昨日从溧阳市交通局获悉,在未来5年,溧阳市将投资超100亿元,全力推进铁路、高速公路、航道、104国道等重点项目建设,打造多种运输方式相结合的大交通网络体系。

预计于下月开工的宁杭铁路,将结束溧阳没有火车的历史。宁杭城际铁路北起南京,南至杭州,线路走向与现有宁杭高速平行,全线新设上坊站、溧水站、上兴站、溧阳站、新宜兴站、新长兴站、湖州南站、德清站等8个站。据《初步设计方案》,宁

杭城际列车单向在高峰时,每小时将开出4列直达列车、3列沿途站站停列车,最大输送能力为5128人。也就是说,每小时将有7趟列车从杭州开往南京,7列从南京开往杭州。由此测算,发车时间不到10分钟,届时沿线乘客坐火车就像坐公交,相当方便,这对溧阳的发展有很大的带动。铁路在溧阳境内全长40.5公里,计划投入45.58亿元,建设年限3年。

2003年~2008年,溧阳实现了高速公路零的突破,高速公路通车里程达到了

56.8公里。未来五年间,溧阳将继续推进高速公路工程,建设溧广高速、溧芜高速、常溧高速(争取),完善以高速公路为主体的公路主干线体系,将使溧阳更好地融入长三角都市圈。

芜太运河、丹金溧漕河作为航道改造的重点,将由原来的六级航道提升至三级航道。两条航道拓宽升级改造后,将成为溧阳连接苏南与浙江等地的“水上高速公路”,实现水上交通的新突破。

此外,104国道上兴洋河至新昌一级公路计划明年开

始全面改造,全长30.958公里,计划投入4.65亿元,建设年限2年,届时溧阳公路将再添一道亮丽的风景线。在目前实现市到镇通二级公路以上、镇到镇通三级公路以上、镇到行政村通四级公路以上的基础上,将进一步完善三级客运网络体系建设。2008年底将试点开通镇村公交,同时加大农村公路建设力度,确保200人以上的自然村全部通上等级公路,届时,边、穷、偏、远地区的老百姓将和城里人一样花一元钱便可乘上便捷的交通。

溧轩 葛小林

## 常州1-10月完成水利投资近12亿

## 5座水库列入国家除险加固计划

今年以来,常州水利系统各项工作取得较好进展。1-10月份,全市完成水利投资11.76亿元,其中骨干水利工程6.09亿元,城市防洪和清水工程2.4亿元,农村水利3.27亿元,预计全年投入将全面突破12亿元,是年初确定数的117%。

## 骨干水利工程建设再掀热潮

1月至10月,常州水利系统完成投资3.375亿元,铺设管网近70公里,新增受益居民1.9万余户。5座大中型水库全部列入国家除险加固计划。塘马水库除险加固工程

年内通过省厅竣工验收。纳入省小型水库除险加固总体方案的75座水库,累计实施完成33座。通过除险加固,病险水库这一防洪和供水工程体系中的薄弱环节得以加强,水资源调控能力显著提高,为水库今后良性运行和管理水平的提升打下了坚实的基础。

## 清水工程“活水”目标基本实现

按照“一年初见成效,三年大见成效”的要求,水利部门克服雨雪冰冻自然灾害和资金调拨难度加大,地方协调矛盾复杂等不利因素影响,扎实推进水系沟通、清淤护岸、

增绿建闸建设,三年42条河浜的治理任务提前一年完成,7月8日市政府组织召开总结验收会。同时,为巩固整治提升效果,片区调水换水工程、城郊接合部河道整治,城市外围河道清淤等治理巩固提升工程,也在扎实推进,总体进度达80%以上。通过持续的整治,城区水系得到理顺,市区换水条件更趋完备,活水目标基本实现。

## 农村水利年度任务超额完成

突出河道疏浚、河塘整治、圩堤加固、塘坝达标、长效管护等民生重点,整体推动,

各项建设再创新水平。全年完成农村水利建设投入3.27亿元,水利建设土方2642.4万方,占计划任务的146.1%,疏浚县乡河道92条,268公里,加高加固圩堤96公里,新建、改造塘坝155座,增加库容124万方。共有364个行政村开展河塘清淤统一行动,其中322个村实施整村推进,完成河塘4676个、土方1193万方,复垦土地1246.5亩,植树绿化4.766万株。二市五区所有乡镇骨干河道均落实“四个一”长效管护措施。通过整治,治理区水生态面貌有了新的明显改观。

张勇 孙羽霖

## 借用手机后 小伙儿闪了

“那个青年同老板娘聊得很投机,又说购买我的游戏号码,我就相信了他,没料到……”11月24日,刘某急急匆匆来到派出所报警称,他被一个“准客户”骗走了一部手机。

11月23日晚上9时10分许,在常州以出售网上游戏号码为业的河南女孩刘某,来到了迎宾路旁一家足浴房洗澡。进店后,就看到一个操本地口音的男子,一边洗脚一边同老板娘聊着天。由于经常光顾这个足浴房,刘某躺下后也同店里的服务员聊了起来。刘某说到自己喜欢上网玩“传奇”游戏,并有游戏号码出售。

不料那青年一听,便把话题接了过去。那青年说,他和朋友“阿强”都是“传奇”迷。接着那青年告诉刘某,说“阿强”正想花高价钱购买游戏号码。但刘某见对方还没有要购买游戏号码的意思,就准备离开足浴房,那青年却让刘某别慌走,说是他的手机没有电了,想借她的手机用一下,他让“阿强”赶紧过来,好同刘某商谈购买游戏号码事宜。刘某一听有生意可做,也没有多想,就把刚买不久,价值4800元的手机递给了那个青年。那青年接过手机后,说是在房间里打信号不好,说着便向门口走去。

刘某坐在店里等了一会,不见有人过来,也不见那个借手机打电话的青年回来,感觉有些不妙,赶紧到门口寻找,哪儿还有那个青年的影子呢。待向老板娘一打听,谁也不认识那个青年,刘某这才恍然大悟,知道自己被骗了。

春晓 葛小林

## 【伸手必被捉】

## 偷盗遇美女 男子起色心行强奸

一个有犯罪前科的男子,近一年内先后2次入室强奸妇女,并3次盗窃共窃得现金1.4万余元及价值1700余元的物品。日前,武进法院以刘某犯强奸罪、盗窃罪,判处有期徒刑八年六个月。

家住湖南省溆浦县的张某,曾因犯窝藏罪,于1995年4月被深圳市龙岗区人民法院判处有期徒刑1年。刑满释放后,张某流窜到武进,又因盗窃于2006年12月被武进区公安局行政拘留10天。没有工作的张某整日无所事事,喜欢玩老虎机赌钱,没有钱花时,就想

歪点子。2007年9月24日凌晨,张某窜至常州市武进区某厂欲实施盗窃。张某在女工刘某宿舍内,四处翻找一无所获,这时发现漂亮的刘某睡在床上,顿时起了淫心,立即捂住刘某的嘴,恐吓说:“你不要出声,出声就搞死你!”得手之后,张某因为害怕躲了起来,但过了一段时间,感觉没有什么动静,又出来瞎混。

自2008年2月到4月,张某或者伙同别人或单独行动,在武进雪堰镇两处采取乘人不备、钻窗等手段窃得现金1万多元。手头阔

绰之后,张某整日泡在老虎机前,没多久,窃来的钱财就挥霍一空。闲来无事,张某在街上溜达消磨时间,一天他来到杨某开的麻将馆,一见杨某,张某色心顿起。2008年4月14日凌晨,张某潜到杨某家中,欲对其实施强奸。张某走到床前抚摸杨某,此时杨某惊醒,张某恐吓说:“不要出声,我就玩玩,玩完就走,你要出声我就弄死你!”杨某被这突如其来情形吓得不敢反抗。天亮后,当张某在老虎机前正玩得高兴时被警方拘留。

作雪 葛小林

## 为了潇洒梦 团伙偷电动车甩卖

随着犯罪嫌疑人陈某的落网,一个在常州市郊利用夜间,采用溜门、撬锁入室疯狂盗窃电动车的犯罪团伙,被钟楼公安分局永红派出所一举摧毁,抓获团伙成员5人。

2008年9月底的一天,永红派出所民警在工作中得到一条重要线索:最近,暂住在宜塘桥附近的几个外地人常以200元左右的低价兜售电动自行车。这些人没有正当工作,但衣着时髦,出手阔绰,还经常出入宾馆、饭店、网吧和电子游戏室,很是潇洒。得到这个信息后,民警们成立了一个侦破专案小组。

10月19日晚上8时30分,专案组民警获悉该团伙的一名成员准备到宜塘桥附近一收旧点出售电动车,于是决定来个“瓮中捉鳖”。

约半个小时后,一个留着长发、晃悠悠地推着一辆电动车的年轻人进入侦察员的视线,于是几个民警大步上前,一举将其擒获。

据警方调查,这是一个分工明确,计划周密,以老乡关系为纽带的盗窃团伙。5名成员中半数以上是有前科劣迹的人员。今年20岁的程某来自四川省巴中县,由于没有一技之长,找的只能是些粗重的活,可他又吃不了苦,日子过得很不是滋味。2006年的一天,他走上了贼道,偷了别人的1部手机,可手机刚偷到手,人却落到了警察手中。为此,他在监狱中度过了4个月。跨出囚笼后,他结识了老乡何某、袁某、张某和河南人陈某。看到身边的年轻人出入宾馆、酒店、歌厅,

他们是羡慕不已,只可惜囊中如洗。“咱们为什么就不能潇洒?”有一天,他们聚在一起各自大叹苦经,三言两语就扯到“钱”字上,最后得出一个“结论”:要想钱来得快,只有重操旧业。就这样,为了“潇洒”的生活,一个罪恶的团伙出笼了。

9月初的一个凌晨,何某、程某来到陈渡村委附近,看到正停放着一辆踏板式电动车,见四下无人,就掏出工具撬开车锁,然后又骑着赃车在慈慧村一农家门口“顺手”偷了一辆骑式电动自行车。第二天,两人将电动车分别以200元和150元的价格卖给了他们两个开饭店的老乡。这之后,他们进行了多次偷盗。

周孝春 刘敏方 葛小林



## 百余政协委员看新农村

11月26日上午,常州市政协委员一行100余人来薛家视察新农村建设,重点视察了“以打造特色文化产业聚集之地、非遗传承之地、创意研发之地、文化旅游之地”著称的华夏工艺美术产业博览园。

邱刚 刘劲松 文/摄

## 好心护士 捡到现金还病人

因为重感冒时迷迷糊糊,竟把装有现金和多张卡和证件的公文包丢在了医院输液室内,幸亏好心护士及时发现并原封不动归还。

据介绍,在常州某医疗器械厂工作的沈先生近日由于重感冒,发高烧,到常州市肿瘤医院就诊。当天下午三点多,沈先生在医院输液室挂水,由于感冒,有点头重脚轻、迷迷糊糊的,输液结束后抬脚就回家了,却忘记了自己的公文包忘在了输液椅子上。当班护士韩浩和柳英在巡回中发现了这只包,立即汇报了护士长和医院保卫科,并共同打开清点登记包中物品后暂时放

在科室保管,等待病人来领取。可是,直到快下班了,还未有人来领取,于是,大家根据包内的名片联系到了沈先生。这时的沈先生还在家中呼呼大睡,浑然不知自己的包已经丢了,直到急促的电话铃声把他惊醒才知道,他这一觉可是做了个失而复得的美梦。很快,沈先生匆匆赶到常州市肿瘤医院,从医院保卫科和急诊室护士手中接过装有6975元现金、多张银行卡及各种证件的公文包。看到自己的东西一件不少地又回到自己手中,沈先生连连称赞医院医护人员拾金不昧、风格高尚。

谈祥娟 刘国庆

## 买房十年 却被告知不生效

十年前,一对外来打工的张某夫妇与当地村民吴某签订购房协议买得一房屋,一直居住至今。近日,自称是房屋真正主人的陈某告上法庭要求张某归还属于自己的房屋。法院审理后判令张某归还,但张某拒不履行。武进法院邹区法庭成功调处,执行了此案。

张某夫妇十几年前就来到武进邹区镇打工,当年夫妇俩拿出所有积蓄向当地村民吴某购得一住房,付清钱款后签订了购房协议书。近日,两人莫名收到法院的传票,被告知一陈姓男子要求他们返还已居住十年的房屋。夫妇俩很是纳闷。

原来,十年前,吴某以自己的名义卖给张某夫妇的房屋,真正的产权人却是吴某的岳父陈某。吴某以自己名义出卖陈

某的房屋是无权处分行为,由此,吴某向张某夫妇返还了房款并要回了购房协议书。武进法院邹区法庭审理后判令张某夫妇在判决生效起两个月内搬离该房屋。

张某夫妇根本不能理解事情怎么会变成这样了,于是她们说什么也不搬。几个月之后,见张某一家仍无搬家动向,陈某向法院申请强制执行。

通过走访,与当事双方沟通,了解到相关情况,邹区法庭执行法官积极做张某夫妇的思想工作,并为其安排好搬出后的住所;陈某同时答应补贴张某夫妇在十年内修葺房屋的款项。通过认真、真诚地沟通后,双方最终达成和解。

邹法 作雪 葛小林

## 企业欠租 法庭调解矛盾除

武进横林5家私营企业拖欠土地租金,不愿支付,经多次协商无果后,村委一纸诉状上法庭,请求法院判令5家企业归还欠款26万余元,并承担利息损失2万余元。

5家私营企业住所均在武进横林某村委。在村委催交土地租金后,5家企业纷纷以不同理由拒绝支付。其中,有企业认为自办厂以来,村委没有充分供电,以致用电缺乏,影响企业生产和发展;有的认为自己企业租用的土地面积与村委出具的数字有差异;还有的认为自己的欠款与实际欠款有差异。村委与5家企业沟通无效后,于2008年10月

19日,向武进法院横林法庭递交了起诉状。

在征得原告的同意的下,横林法庭将此案移交庭人民调解工作室进行调解。为确保一方平安,促进政企和谐,调解室积极与当地司法所联系,进行联合调解,并直接走进企业,与企业面对面沟通、交流。针对企业的疑问和意见,经调解室多次调解和提出相应的解决方案进行解决,5家企业先后与村委签订了还款约定,有的当即补交了欠款。至此,该案得以圆满解决,促进了辖区内企业经济健康发展,维护了辖区内农村安定和谐。

横法 作雪 葛小林